



В Тосно возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, который подозревается в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего Александра Титова, оперативного дежурного дежурной части УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). По версии следствия, в ночь с 24 на 25 мая 2014 года Титов, находясь на своем садовом участке в одном из садоводств Тосненского района Ленинградской области, избил соседа. Потерпевший пришел к служителю закона для урегулирования бытового конфликта, однако в планы полицейского конструктивный разговор не входил, и он применил к своему знакомому физическую силу. По делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

15 Августа 2014

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/794591>